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Uvod 
PDFTK je besplatan alat za obradu PDF 

datoteka. Radi u komandnom modu, što znači da 
se komande za pokretanje zadaju ručno. 
Omogućuje spajanje, razdvajanje, zaštitu, 
popravljanje... PDF dokumenata.  

PDFTKgui je grafičko sučelja za program 
PDFTK. Osnovna mu je namjena da olakša 
korištenje programa PDFTK. 

PDFTK i PDFTKgui su besplatni programi 
(freeware), možete ih slobodno kopirati i davati 
na korištenje drugima. 

Autor ne snosi nikakvu odgovornost za 
eventualnu štetu nastalu direktino ili indirektno 
korištenjem navedenih programa. Programe 
koristite na vlastitu odgovornost! 

Pokretanje 
Kada se PDFTKgui pokrene, automatski traži da li 
mu je dostupan program PDFTK. Ukoliko ga 
pronañe, automatski se prebacuje na datoteke 
koje se obrañuju. Ukoliko PDFTK nije pronañen, 
otvara se klizač sa uputama: 
 

 
 
Ukoliko ste PDFTK već instalirali, potražite ga 
pritiskom na gumb „Potraži PDFTK...“. 
Ukoliko ga nemate, možete ga „skinuti“ sa gore 
navedene adrese. Kada ste ga „skinuli“ 
raspakirajte ga na direktorij gdje ste instalirali 
„PDFTKgui“ ili npr. na „c:\Windows\System32“ 
(taj direktorij je u sistemskom putu, pa će PDFTK 
uvijek biti dostupan). 

Korištenje 
Na raspolaganju su vam dvije osnovne naredbe: 

- spajanje PDF datoteka 
- razdvajanje jedne PDF datoteke na 

pojedinačne stranice 

Spajanje 
 

 
 
Ukoliko imate više PDF datoteka i želite ih spojiti 
u jednu, postupak je sljedeći: 

- Izaberite ulazne datoteke koje spajate 
(klik na gumb „Izaberite ulazne datoteke“) 
Savjet: ukoliko u ponudi datoteka želite 
izabrati više datoteka koje nisu po redu 
(na „preskok“), držite stisnutu tipku 
„Control“ i možem označavajte datoteke. 

- Izaberite izlaznu datoteku. To može biti 
neka postojeća datoteka koju želite 
prebrisati, ili nova datoteka. Ako je nova 
datoteka, samo upišite njeno ime u 
dijalogu za izbor. Program će sam dodati 
nastavak (Extenziju) .PDF 

- Nakon drugog koraka bit će omogućeni 
gumbi „Spoji datoteke“ i „Razdvoji 
datoteku“. Kliknite na gumb „Spoji 
datoteke“. Na kratko će se otvoriti novi 
crni prozor. To PDFTK „radi“. Kad se crni 
prozor zatvori, vaša nova datoteka je 
generirana. Možete ju pogledati sa 
Acrobat Readerom ili nekim drugim 
preglednikom PDF dokumenata. 

 



Razdvajanje 
Postupak razdvajanja jedne PDF datoteke na 
pojedinačne stranice je isti kao kod spajanja. 
Razlika je samo u ulaznim datotekama. Za 
razdvajanje izaberite jednu ulaznu datoteku. 
Ukoliko ste ih izabrali više, samo će prva biti 
razdvojena. 
Izlazne datoteke će imati naziv koji ste izabrali, 
ali će u nastavku biti dodan broj stranice (npr. 
ako ste izabrali izlaznu datoteku ABCD.PDF, 
stranice će se zvati ABCD_001.PDF, 
ABCD_002.PDF .....) 

Sigurnost 
 

 
 
U oba slučaja (pri spajanju i razdvajanju) izlaznoj 
datoteci možete zadati šifru vlasnika i šifru 
korisnika. Šifra vlasnika je potrebna kasnije za 
promjenu ograničenja gotove datoteke. Šifra 
korisnika je potreba za otvaranje datoteke. 
Znači, vašu novu datoteku će moći gledati samo 
osobe koje znaju šifru korisnika. Ako ste zadali 
neku od šifri, onda dodatno možete zadati 
ograničenja datoteke. Npr. možete zadati da se 
vaša datoteka otvara sa šifrom „Neka_sifra“, da 
se njen sadržaj ne može ispisivati, kopirati ni 
mijenjati. Time ste se osigurali da će datoteka 
ostati nepromjenjena. 

Privitak 
 

 
 
Izlaznoj datoteci možete dodati druge datoteke u 
privitku (sve tipove, ne samo PDF). Ako to želite, 
kliknite na gumb „Izaberite datoteke u 
privitku...“. Nakon spajanja vaša nova datoteka 
će u privitku imati navedene datoteke, koje se 
(ovisno o ograničenjima) mogu iz preglednika 
otvarati. 
Napomena: PDFTK ne podržava istovremeno 
spajanje više datoteka i privitaka. PDFTKgui to 
podržava. Prvo spaja ulazne datoteke, a u 
drugom koraku dodaje privitke. 

Edit 
 

 
 
Ukoliko želite pogledati kako izgledaju komande 
koje pokreću PDFTK, ili ih želite dopuniti 
opcijama koje za sada PDFTKgui ne podržava, 
omogučeno vam je ručno editiranje komandi. 
Prvo stisnite na gumb željene akcije (spajanje ili 
razdvajanje), dopunite komandu i kliknite na 
gumb „Izvrši komandu“.  

Sintaksa 
Kao pomoć pri ručnom editiranju komandi, tu 
vam je dana kompletna sintaksa koju koristi 
PDFTK 


